
Referat fra møte i foreldreutvalget for barn med funksjonsvariasjon   
  
Dato: Torsdag, 07. mars 2024, kl. 16.00-18.00 
Sted: Kommunehuset, maskinrommet   
  
Møtte: Solfrid Ekedal, Cecilie Flaten, Siri Fjellheim, Ann Christin Cluver og Ann-Cecilie 
Vestby Haraldsen 
  
Forfall: Susanne Aasen Knutsen 
  
Sak nr.    

8/24  Godkjenning av innkalling  
Innkallingen ble godkjent. 
  

9/24  Godkjenning av referat fra møte i foreldreutvalget 25.01.24 
 Referatet ble godkjent. 

10/24  Valg av leder og nestleder 
Vi hadde en gjennomgang der alle medlemmene fikk si litt om hvorfor de 
ønsker å være med i utvalget og hvilken rolle de kunne tenke seg å ha. Vi 
snakket rundt det å kunne være allsidig sammensatt i utvalget både i forhold til 
alder på barna våre, hvilken type funksjonsvariasjon og sammensetningen av 
nye og gamle medlemmer. Etter en grundig gjennomgang ble valget slik: 
Leder Solfrid Ekedal, Cecilie Flaten nestleder, Susanne Aasen Knutsen 
medlem, Cathrine L Rueness vara, Siri Fjellheim medlem, Ann Christin Cluver 
medlem og Ann-Cecilie Vestby Haraldsen vara.  

11/24  Oppsummering fra møte med kommunepsykolog 6 februar 24 
Ingeborg Stensrud var savnet på møtet. Vi opplevde møtet som godt. Vi ble 
lyttet til og ble tatt på alvor, men savnet noe struktur i forhold til veien videre. 
Vi håper møtet kan bidra til noen positive endringer i tilbudene til våre barn. Vi 
synes også det er positivt å ha blitt bedre kjent med kommunepsykolog som 
arbeider med strukturen på tjenestetilbudet til barn og unge i kommunen vår. 

12/24  Tilbakemelding på politiske reglement som ble tatt opp på 
kommunestyremøte 14 februar der det stod fra Formannskapet, at 
foreldreutvalget skulle «vurderes». 
Vi oppsummerte sammen hvordan saken ble tatt opp i kommunestyret og i 
hvilken posisjon foreldreutvalget nå står i forhold til at utvalget skal 
«vurderes». Vi kom inn på at det viktig at Rådet og sekretær setter seg inn i 
vedtektene til foreldreutvalget, og følger dette, slik at det ikke blir mer 
usikkerhet i forhold til vedtatte reglement. Solfrid kan eventuelt sende dette til 
rådet på nytt. 
 
 

13/24  Trygg-est, noe en kunne fått til i Tvedestrand kommune? 
Tilskudd for å utvikle lavterskeltilbud psykisk helsetilbud til barn og unge 
– har kommunen søkt om dette? 
Sende saken til rådet, forespørsel om begge tilskudda. 



Vi tenker at begge disse tilskuddene kunne vært positivt for utvikling av gode 
tjenester i Tvedestrand kommune. Vi ber om at Rådet ser på disse to 
ordningene og vurderer om dette kan løftes videre. 
Link til informasjon om tilskuddene: 
 
TryggEst – vern for risikoutsatte voksne | Bufdir 
 
Nå kan kommunene søke om tilskudd til å utvikle lavterskel psykisk 
helsetilbud til barn og unge - NAPHA Nasjonalt kompetansesenter for psykisk 
helsearbeid 
 

14/24 Eventuelt 
 

Cecilie tok opp om det står noe i referatet om 4 eller 5 uker pleiepenger i 
kommunen. Cecilie oppklarer at de har 8 uker. 
 
Uke 9 –Flott arrangement, men vanskelig med parkering, tilgang på 
bygg/aktiviteter for personer med funksjonsvariasjon. Kunne for eksempel hele 
Bakkeskåt vært HC-parkering under Uke9? 
 
Båt og fortøyning på Furuøya, eks Kystkulturuka, er også utfordrende. Vi synes 
det er trist at det blir vanskelig for personer med funksjonsvariasjon å delta på 
slike arrangementer. Om en har bevegelsesvansker, men ikke rullestol, blir det 
vanskelig å komme seg til slike arrangementer. Det er lang kø til rutebåt og det 
er ikke «privat» handicap-fortøyning til båtene. Cecilie lager et utkast der hun 
beskriver noen av disse erfaringene. Vi ser på dette neste møte. Det kan være 
aktuelt å sende denne saken til Livsløpsutvalget? 

  

  
Neste møte i foreldreutvalget er 6 juni kl 16.00 på kommunehuset. 
 
Solfrid Ekedal 
Fungerende sekretær   
  
  
  

https://www.bufdir.no/vold/TryggEst/
https://napha.no/content/26857/na-kan-kommunene-soke-om-tilskudd-til-a-utvikle-lavterskel-psykisk-helsetilbud-til-barn-og-unge
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